TPATEZA GEMATQN
EPQTHZEIX B' OEMA
OPMH - KPOY2H

‘Evog oomg pe pale 64 kg wolvpmast pe tayvmmta 0.5 m's ko piyver o tpiove paloc 2 kg pe
toyumTa 15 m/s oty 6w KotebBoven pe TV opyiky TaXUTNTA Kiviong Tov, evd mpoonabsl va
mdcst v wapt. Avti Tow 1 <ivon T anoTélec i EYEL OTHV TayLTNTL TOU;

A) No emielets ™ GOGTY AmavInG:
@) UEWVETOL 1] TEXBTITA TOL GUTH|;
B) axwvnromositan o S0
) apyilet o SOTNC va wveiton Tpoc Ty avtiBem katevBuovon;
Movadec 4
B) No dmwooloynoste Ty emhoyt) oog.
Movadec 8

Zto  Owmhove  Gudypoppo ,
o (m's) ,

mapovcialeTal 1] TUyOTHTO  EVOC

copatoc udalac m = 100 g Aoye [Ipv v wpodon

gUyKpovonc Me OevTepo coupo. H
CUYKpoLG dlaprel FPOVIKD

. L i Meta v kpoion
ouomua 1 s wor efoatiog o TO 3 e ——

copa emfpadvvetar. To oopata

KtvouvTal oty i svbelo mpw ot 0 t(s)
LeTd TNV obykpovar. Osoprote om
1 6vvaun Tou 6extnke YU auTo To ¥POoVIKG HIACTN U To ool etval otabepn.

A) Na emiefets ™ onot andvinon.

To uetpo g duvauns Tov 6exfnke To OO KOTd TV Kpodon slval

@ IN BSN v15N

Eva pinua pe palo 0.05 kg xwveitan opulovoie pe toyomnra 800 m's péypt ™ otiyun mou
opnvéveTol oe Toiyo. Ipv axwvntonomBel to PAnua Swovioel andéotaon 8 cm eSO oTOV TOiyO.
A) Na emiiélete ™ oot andavinon.
Av 1 avriotacn Tov Toiyov Bewpnfel otabepn dovaun. to Pinua Ba axtvrromobel LeTa amno:

a t=2-10"s B.t=2-10"s y. t=2-10"s
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L Zopo palog m IpOyUOTOTOIED ool KUKAKY] KIVIION 1E TPOUIIKT TayuTnTa, netpov v. Apol
E¥EL LOYPOWEL EVE TETUPTOKDKALO, 1) LETPoRT] THS OPUNC TOV EXEL LETPO:

a. Mndev B. -\E Mo v. 2mo

Eva prolda paloc m mpookpodsr wabsta o opilovio TATmUo (e TOYDTNTOE NETPOU D) Ko
VOO0 KOTOKOpDOA e TayuTnTa nEtpon v H ypovea) Sudprsia Tg mpockpovanc siva AF
A) No smielets ™ omotn npoToct).
To petpo g pEong GUVOUNC IOV COKELTON KUTA T GLOPKELD TG TPOSKPOUST|S U0 TO TATMUN OTO
Lo AGKL Vo

_ m(vy1tvz)
At

a N= w+m‘g B.N

_ m(vi—vz)

e +mg N

mg

6.

Avo copata pe ualsc m ot 2m KitvoldvTol oty 101a evfelo, pe TaydTNTEC oL Eyouy UETpo v
Kol 0 ovrTiototyo, ue ovrifetec gopéc. To copatae CuyKpobOVIOL TAGCTIKG OTUIOUPYOVTOC
cuoocopudteoud. To pétpo g netafoins e opuns Tov couatos palas m 1GovTo Ue:

a. Smp3 B. 10mop3 v. -3mu

Avo moayobpounot, pe palec mp wot m avriotowya (Ue mp # M), CTEKOVIOL OKIVITOL O EvoC
WHEVOVTL OTOV GAdo, move o éva opiloviio mayodpopo. Kdmown oTiyp] o Tp@dTOC OMPOYVEL TO
GsUTepo pe amotElsopuo vo KwvnBovv aropoxpovopsvol pe TaybmnTeg otobepov petpov. Kamow
EMOLLEVT] FPOVIKT] TTIYLT] O1 GMOCTAGELS TOU EX0UYV O1avDGEL £V X, X7 OVTICTOLHC.

A) No embhelets ) ooom) anavinor.

Av ayvonocouus ohov TovV e16ev TIC Tpiféc 10Te 1oyben

X M x m X
=1 B. 1— 2 Y. =1
X5 1, X my X,

8.
' H covoluoy opun dve copdtey K kar A mov xwvodvtar suBiypoppa etvar pndév. INa tic palec
TOV GO UATOV 100EL M= 4m .
A)Na emielere ™ coOT andavinon.

. . . Ky py . :
O Ldyoc Tev KvTIKGY eVEPYELOY —= TV 600 COUATOV 1G00TAL JIE:

o 1 B. 4 v.0.25
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9.

Mia shootiky cooaipo meetsl wabeta oto opiloviio damsdo wot ovarnda wotowxopuvoo. Ta
LETPO TV TUYUTNTOV TI|C CPUipac Aiyo TPty TV TPOCKPOUGCT] TS OTO GAME60 Kol GUETHS UETA WIo
TV TPOCKPOLCT sival ioa.

A) Na emigfets T o0oTi amdyvino.
Kata ) cbykpoven TG opaipos LE TO GATE60 O10THpeITL:
o. 7] KIVI|TIKT] EVEPYELD KOl 1] 0PN TN
B. povo 1 KvnTIKY eVEPYELD THC COUIpUC Kol Oyl 1 OpUT] TS

T. MOVO 1) OpLUT] TS OQUipOs Kol 0L 1] KIVITIKY THC EVEpYEIR

10.

Binuo <veitol wotokopuga Tpog T TOVE Kol TN ¥POVIKT] OTIYUT] ToU 1] TayUTNTE Tou £XE1
LETPO U, ONOEl QN0 oKoploic EomTEpKY £xpnin, o 6vo woppatnia ioov polov. To &éve woppan
OUECHS UETA TV EXpNEN KvelTol Tpoc TV 1o katedfuvar), oniad] KoTekdpuoa Tpoc To TAVE, [LE
TOYDT T HETPOL B = 2 0.

A) No emiglete ™ oot mpdToon.
H toyvmra tov ailon Kopponon auecmc PETa TV Expnin:
o. &Yl LETPO p Kol MebBuveT KuTakopuer e Qopd TPOC T MAVED
B. &xe1 petpo v Ko H1e0BuvoT KOTOKOPLEY LLE QOPA TPOS TO KOATH
V. glvol pnoey
11.
Opiba apykd axivnTn ondel axopieio Aoym expnine ce dvo woupana A xor B, H pala tov
wopuoTion B siven dumhaoia ano ) palo tov A
A) No smielets ) cwotn npotact).

O hoyog tev xvnmway svepyewov Ka/Kp tov 600 KOPPOTIOV GUECHS LETA TNV EKp1EN Stvan

a1 B.2 v. 172
12.
Mixpo cpupidio palos m extelel opoil] KUKAKT] €IVI|OT e VPOULIKT] TOYUTITO LETPOU 0 Kol
mepiodo T.

A) Emiglte ) oot anavino:
Ee ypovua] dwaprein Ar = T72, 1 petafoin g oppi]s TOV CONRTOC EXEL LETPO 100 JLE:

a. Ap=0 B. Ap=mu Y. Ap=2mu
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13.

Avo spyoompoka opofokwe pe palec mp ko pn fplokoviol oktvTo oTo pECO opllovTiow
EPYACTPIOKOD TAYKOD QUEFOVIOS UmooTact d to Kubsve and 1o axpo Tov maykov. To apeioxia
glvat ouvOEdetEva e afapEs VIIE Kol GVOIESH TOUS DIGPYEL CUCTEIPOUEVD EAQTIPIO UE aiehnTER
pala. Kofoupe to vijua kot Ta 600 apafdio sKTvaccovTo Kot Kivotvtot eletBepa, yopic va sivot
mo cuviedelsva oto shamipio Ko yopls Tpifec. O ypovor via vo @eTdcovy Ta apalano ue nalec

WKL My GTO OVTIOTOLYO0 GKpO ToL TAYKOoV sivol f Kol fH avrioToyo. e Tows dvo ypévous 1aiet

I
+=2.
5!

A) No smiefers ™ ooot] anavimor.
T tov Loyo teov dvo palov oyt

m_1 e y Mo

m, 2 m, m,

14.

- M
‘Eva popyo pe pale Mxo taybdmnrae 0 xo éve emPamyd avtoxivito e pala m, = TKHI

toydmra U, =20 wwobvion o aviifetec kotsvBdvosic mave oe opuléviio  povéddpopo,
minoalovias To eva To allo. To opuoTe coYKpoUOVTOEL HETEMKG Kol TAQSTIKG SML0UpYaEvVTIC
CUCTE AT L.

A) Na emidefets T 00T amavinen.
H cuvolax opur] 7 100 CUCOOUOTOLOTOC CUESHC LETA TNV KPOUGT], £XE1 HETPO

a. 2Mvp

Mo
— . Mo
ﬁz Y

15.

 Eopa paloc m To omolo £xe wivnTiky evepyaia K waveltol, yopic tpiféc. omv 16w svbsia mov
Ppioketot copa palac 3-m. To cvocopdtopo Tow TPOKLATEL LETA TV KPoUGT MUPUUEVEL GKIVITO.
H kv evepysia mov LeTatpannke o8 Bepui] Kotd ) Kpovaorn sival

a K B.4-K/3 v. 2K
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16.

Zto dumhovo oymuo e copata Ppiokoviol o Aeto oprlovio 5m/s npepe
eminedo. Meta v kpovon To coOpOTa KivobvTol Tpog Ta 6elid, TO
A D e8
A pe taydmre 2m's wot to B pe toydmnTa 3 m's. T TT——
A) Na emielete 1o CUVELAGUE OO TOV TOPOUKATE VIR 0.2 kg 0,2kg
MOV 1TYLEL Y10 THY Kpodon,
Ohua Kvmtuaj Evépyawa Oducn) oppnj
1 Awtnpeiton Elortéoveran
2 Eiatréverm Awtnpsitm
3 Awtnpeiton AwTnpsito

17.
Eopa Xy paloc m; mov xveitol pe TayDTNTO METPOV U, CUTKPOVETOL TAMCTIKG PE GONA X)
palas m,=2m; 1o omoio xveiton o ovtifern xoarsvBuvon pe ToeydTTe pEtpov U, To
CUCOMLATHE L TOU TPOKDITEL TAPUUEVEL OKIVITO LLETA TV KpodoT].

A) No emiselets ™ oooTi] andavinot.

Av K, xor K, o1 iy TIKEC EVEPYEIES TV COMATEV ) Kol X2 TP TV KpodoT], 0 AGYoS TOUG K—" Ba
2

EYEL TIpN

B. 2 v. 1

b | b

18.

Evog ablytic tov alpatoc emi ovim, a@old TEpAcEl TOV TR, TEOTEL G0 DWOC CPKETEY
petpav sisvbepa. O aflnmc erover xato pe onpovi] opur). aila dev Tpovpoatileto emeldn
gyovv TomobeTiGe1 oTpOpa apketd peydhov adyovs. Ms v ypijon Tov oTpépatog, avii v dllo
o pd damedo oto ibo vwog e To CTpOa, o avBpemos SeyeTon pkpoTeEpn Sovapun:

A) Na emisfete ™ coott] npéTach:

o. eme1dT] 1 petafol) T oputc Eivol pKpPOTEPT] OTaY TEQTEL GTO GTPMLLD

B. ems1én 1 petafoln o opuig Tou YIVETOL G MOEOPETIKG YPOVIKG DIAGTN IO OTOV TEQTEL
GTO GTPOLL

V. emeldn 1 GUvaun Tov aokKel To oTpaua oTov afinm sival Slapros 10T KaTd PETPO UE TO

Bépoc Tov abinT.
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